



MVS
PUBLICATIONS

కౌంటర్ ఫీట్ కిల్లర్

మధుబాబు

కౌంటర్ఫీట్ కిల్లర్

(షాడోవైట్రిల్లర్)

రచన

మధుబాబు

© Author
© Madhu Baabu
This digital book is published by -

కినిగ డిజిటల్ టెక్నాలజీస్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్.

సర్వ హక్కులూ రక్షించబడ్డాయి

All rights reserved.

No part of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system or transmitted in any form or by any means electronic, mechanical, photocopying, recording or otherwise, without the prior written permission of the author. Violators risk criminal prosecution, imprisonment and or severe penalties.

ముందు జరిగిన కథ

పాకిస్థాన్ బోర్డర్ కి పది మైళ్ళ దూరంలో వుంటుంది.

మస్తాన్ పురి పట్టణం. పేరుకు అది పట్టణమే కాని పట్టణమని పది వందల యిళ్ళు కూడా అక్కడ కనిపించవు.

ఆ రోజు సూర్యుడు పడమటి దిశకు పరుగులు తీస్తున్న సమయంలో బోర్డర్ ని దాటి పట్టణంలోకి వచ్చాడు సుల్తాన్ అహమద్. వట్టి చేతులతో రాలేదతను. వెంట పెద్ద పెద్ద సూట్ కేసులు రెండు వున్నాయి.

వాటిని చూడగానే చింపి చేటంత అయింది మస్తాన్ పురి నేట్ మనోరంజన్ దాన్ వదనం.

"అరే సుల్తాన్ భాయ్... ఆజావ్ మేరే ప్యారే... నీది దర్ఖనం మాకీ పూరా కరువై పోయిందిబే..." అంటూ చేతులు జాచి సాదరంగా ఆహ్వానించాడు.

బోర్డర్ ని పెట్రోల్ చేసే సై నికుల్ని ఏమార్చి ఎటువంటి వస్తువులనైనా స్మగ్లర్ల చేయటం సుల్తాన్ స్పెషాలిటీ. మస్తాన్ పురికి వచ్చినప్పుడల్లా ఏదో ఒక వస్తువును తీసుకొస్తాడతను. ఆ మాలని ఖరీదు చేసి ఇండియన్ మార్కెట్ లోకి పుష్ చేస్తాడు నేట్ మనోరంజన్ దాన్.

ఆ రోజు మాత్రం తను తీసుకొచ్చిన సూట్ కేసులను నేట్ జీ ముందు పెట్టలేదు సుల్తాన్.

"మనోరంజన్ సాబ్... అర్జంటుగా అవతలికి వెళ్ళి పోవాలి నేను. వేగంగా పోయే వాహనం ఏదైనా వుంటే చూడండి..." అంటూ జేబులో నుంచి రెండు నోట్ల కట్టల్ని తీసి అతని చేతిలో పెట్టాడు.

ఆపైన అనవసరమైన ప్రశ్నలతో అతన్ని వేధించలేదు నేట్జీ. అతన్ని అక్కడే కూర్చోమని చెప్పి యింట్లోకి పోయాడు.

అరగంట తరువాత ఆ యింటి ముందుకు వచ్చి నిలబడింది నిగనిగ లాడుతున్న నల్లటి అంబాసిడర్ కారు.

సుల్తాన్ కళ్ళు మిలమిల మెరిశాయి దాన్ని చూడగానే. కాళ్ళ దగ్గర వున్న సూట్ కేసుల్ని తీసుకుపోయి డిక్కిలో పడేసి లాక్ చేశాడు.

"అరే సుల్తాన్ భాయ్.. అంత తొందర దేనికి బే? రెండు గ్లాసులు వేసుకు పోదువు గాని... లోపలికి రా..." అంటూ అతన్ని పిలిచాడు మనోరంజన్ దాన్.

కాదని అనలేక పోయాడు సుల్తాన్. గ్లాసుల పేరు వింటే చాలు అతన్ని మనస్సు అదో విధమున ఆనంద లోకాలకు ఎగిరిపోతుంది.

రెండు గ్లాసులు కాస్తా నాలుగై నాయి రాత్రి ఎనిమిది గంటల సమయంలో నాటు సారా నిషా నరనరాలకు వ్యాపిస్తూ వుండగా తూలుతూ బయటికి వచ్చి అంబాసిడర్ ని ముందుకు పోనిచ్చాడు సుల్తాన్.

"జాగ్రత్త సుల్తాన్ పోలీసుల ఎద్దడి యీ మధ్య చాలా ఎక్కువై పోయింది జాగ్రత్త గా పోయిరా." అంటూ గుమ్మం దాకా వచ్చి హెచ్చరించాడు మనోరంజన్ దాన్.

మూసుకుపోతున్న కళ్ళను బలవంతంగా తెరిచి వుంచుతూ, తనలో తను వికృతంగా నవ్వుకున్నాడు సుల్తాన్.

పోలీసుల్ని చూసి తను భయపడటమా?

హ్లా హ్లా హ్లా ! సుల్తాన్ అహమద్ పేరు వింటే వట్టి పోలీసులే కాదు... పోలీసు అధికారులు కూడా భయపడే రోజులు రాబోతున్నాయి!!

మస్తాన్ పురిని దాటి మక్కిన్ భోలా ట్రంక్ రోడ్ వైపుమరలింది అంబాసిడర్. పాంటు జేబుల్ని తడుముకుని సిగరెట్ పాకెట్ ని బయటికి తీశాడు సుల్తాన్. వంటిచేత్తో సిగరెట్ ని వెలిగించుకునే ప్రయత్నం చేశాడు కాని ప్రయోజనం లేకపోయింది.

అంబాసిడర్ ని రోడ్ మధ్యలో ఆపి ఎలాగైతేనేం వెలిగించుకున్నాడు సిగరెట్ ని. ఆ సమయంలోనే అతనికి కనిపించింది డాష్ బోర్డులో వున్న ట్రాన్సిస్టర్.

"డబ్బు యివ్వాలే గాని... మనోరంజన్ దాన్ సప్లయి చేయలేని వస్తువు అంటూ వుండదు కాబోలు..." అని అనుకుంటూ ఆ ట్రాన్సిస్టర్ ని ఆన్ చేసి అంబాసిడర్ ని ముందుకు పోనిచ్చాడు.

ఒక అరగంట నేపు సినిమా పాటల్ని వినిపించింది ట్రాన్సిస్టర్. ఆ తరువాత రాజస్థాన్ జానపద గీతాల్ని ప్రారంభించింది. ఉన్నట్లుండి మధ్యలోనే ఆగిపోయింది ఆ ప్రోగ్రాం.

"హెచ్చరిక... భారత పౌరులందరికీ హెచ్చరిక..." అంటూ వినవచ్చింది గంభీరమైన కంఠం ఒకటి.

ఉలిక్కిపడి అంబాసిడర్‌ని ఆపాడు సుల్తాన్. చెవులు రిక్కించుకొని ఆ మాటల్ని వినటం మొదలుపెట్టాడు.

"... గత రెండు మాసాలనుంచి దేశంలో దొంగనోట్ల చలామణి తీవ్రతరం అయినట్లు ప్రభుత్వపు దృష్టికి రాబడింది. మన ఆర్థిక వ్యవస్థను చిన్నాభిన్నం చేయటానికి దేశద్రోహులు పన్నిన కుట్ర యిది. ఈ రోజునుంచి పది రూపాయల నోట్లను చలామణిలో నుంచి రద్దు చేయటానికి ప్రభుత్వం నిర్ణయించుకుంది. దేశంలోకి వస్తున్న దొంగనోట్లు అన్నీ పది రూపాయల డినామినేషన్‌లో వుండటం వల్ల విధిలేక యీ నిర్ణయాన్ని తీసుకోవటం జరిగింది. ఈ రోజునుంచి పది రూపాయల నోట్లను వుపయోగించవద్దని, ఎవరి దగ్గర వున్న నోట్లను వాళ్ళు భద్రపరుచుకొని, ప్రభుత్వం మరో ప్రకటన చేసే దాకా వేచియుండమనీ భారతీయులను వేడుకుంటున్నాం. పది రూపాయల నోట్లను ఎవరు యిచ్చినా తీసుకోవద్దు. ఎవరికీ మీరు యివ్వవద్దు... పూర్తి వివరాలు తెలుసుకోదలిచిన వారు సమీపంలో వున్న పోలీసు అధికారులను సంప్రదించవచ్చు..."

ఎంత హఠాత్తుగా ఆరంభం అయిందో అంతే హఠాత్తుగా ఆగిపోయింది ఆ కంఠం. వెంటనే ప్రారంభం అయింది నిలిచిపోయిన ప్రోగ్రాం.

సిగరెట్ వెలిగించుకొని అంబాసిడర్‌ని ముందుకు పోనిస్తూ తనలో తను పెద్దగా నవ్వుకున్నాడు సుల్తాన్.

పది రూపాయల నోట్లను చలామణిలో నుంచి రద్దుచేయటం అంటే, సినిమాకు పోయి వచ్చినంత తేలిక అని అనుకుంటున్నారు కాబోలు ప్రభుత్వ

అధికారులు... ఇండియన్ కరెన్సీలో అధికశాతం పది రూపాయల డినామినేషన్ లోనే వుంది. దాన్ని నిలుపు చేస్తే దద్దరిల్లిపోతుంది దేశం... గీ పెట్టేస్తారు ప్రజలు.

డిక్రీలో పెట్టిన నూట్ కేసులను తలుచుకొని ముసిముసి నవ్వులు నవ్వుకున్నాడు సుల్తాన్... ఇటువంటి హెచ్చరికలు ఒకటి కాదు... వంద చేసినా తనకు భయం లేదు. ఇంకో వారం పది రోజుల్లో తను లక్షాధికారి కాబోతున్నాడు...

అంబాసిడర్ ని మరోసారి ఆపి, మనోరంజన్ దాన్ యిచ్చిన సారా సీసాను పాంటు జేబులో నుంచి తీసి, మరో రెండు గుక్కలు వేశాడు సుల్తాన్.

క్రిందికి దిగబోతున్న నిషా మళ్ళీ టాప్ కి పోయి కూర్చుంది. పలషారుగా విజిల్ వేసి యాక్సిలేటర్ ని బలంగా అదిమాడతను. కళ్లెం విడిచిన గుర్రంలా ముందుకు దూకింది అంబాసిడర్.

అదే సమయంలో అటుగా వచ్చింది ఒక లారీ. బ్రేకులు వేయటానికి ప్రయత్నించాడు సుల్తాన్. స్టీరింగ్ ని గట్టిగా పట్టుకొని బలమంతా ప్రయోగించి పక్కకి తిప్పాడు. సారా నిషా మూలంగా చాలా ఆలస్యంగా కదిలాయి అతని అవయవాలు.

డబ్ మని శబ్దంచేస్తూ లారీకి గుద్దుకొని నిట్ట నిలువుగా పైకి లేచింది అంబాసిడర్. అంతటితో ఆగకుండా పల్లీలు కొడుతూ పోయి రోడ్ ప్రక్కనే వున్న గోతిలో పడింది.

కీచుధ్వనులు చేస్తూ వంద గజాల దూరం పోయి ఆగింది లారీ. ముఖానికి పట్టిన చమటల్ని తుడుచుకుంటూ వెనక్కి చూశాడు దాని డ్రయివర్. పల్లంలోకి దొర్లిన కారులో నుంచి ఎటువంటి శబ్దమూ వినరాలేదు. మరో రెండు నిముషాల పాటు అలాగే చూసి, వున్నట్లుండి లారీని ముందుకు పోనిచ్చాడతను.

రెండు గంటల తరువాత కాపు సారా కేసుల్ని పట్టుకోవటానికి బయలుదేరిన యిన్స్పెక్టర్ జగజ్జీత్ సింగ్ అటుగా వచ్చి పల్లంలో పడిపోయిన అంబాసిడర్ని గమనించాడు.

పప్పుపప్పు అయిపోయింది దాని ముందుభాగం. తల పగిలి స్టీరింగ్ మీద వాలిపోయి ఉన్నాడు సుల్తాన్ అహమద్. అతని ప్రాణాలు అనంత వాయువుల్లో కలిసి చాలా నేపు అయింది. అతని ప్రక్కనే పడివున్న సారా బాటిల్ని చూడగానే బరువుగా నిట్టూర్చి తల విదిలించాడు జగజ్జీత్ సింగ్.

అంతలోనే అతని దృష్టి అంబాసిడర్ వెనుక భాగం మీద పడింది. సుత్తులు పెట్టి కొట్టినట్లు సొట్టలు పడి తనంతట తనే ఓపెన్ అయింది డిక్కి అందులో వున్న సూట్ కేసులు రెండూ క్రింద పడిపోయాయి.

బూటు కాలితో ఒక సూట్ కేస్ ని బలంగా తన్నాడు జగజ్జీత్ సింగ్ టవ్ మని శబ్దంచేస్తూ తెరుచుకుంది అది!

జగజ్జీత్ సింగ్ వూపిరి ఒక్కసారిగా కట్ అయినంత పని జరిగింది. తను కల కంటున్నాడేమో అన్న అనుమానం వచ్చి చేతిని గట్టిగా గిల్లకున్నాడు. కళ్లను రెండు సార్లు నులుముకొని చూశాడు.

కల కాదు భ్రమ కాదు.

పెళ పెళ లాడుతున్న పది రూపాయల కట్టలు టైట్ గా వేర్చబడి వున్నాయి ఆ సూట్ కేసుల నిండా. జగజ్జీత్ సింగ్ వులికిపాటును గమనించి వెక్కిరిస్తున్నట్లు గాలికి చెదిరి పల్లంలోకి దొర్లింది లూజ్ గా వున్న కట్ట ఒకటి.

కౌంటర్ ఫీట్ కిల్లర్

మనక చీకట్లు పాకిస్థాన్ సరిహద్దును ఆవరించుకుంటున్న సమయంలో దుమ్ముతెరల్ని రేపుతూ వచ్చి ఒక చెట్టు క్రింద నిలబడింది ఆర్మీ జీవ్ ఒకటి.

వెనుక సీటులో కూర్చుని వున్న షాడో వెంటనే క్రిందికి దిగి, సిగరెట్ వెలిగించుకుంటూ చుట్టూ చూశాడు.

రెండు ఫర్లాంగుల దూరంలో సుడులు తిరుగుతూ ప్రవహిస్తోంది మాఫీనది. దాన్ని దాటితే పాకిస్థాన్ భూభాగంలో అడుగు పెట్టినట్టే లెక్క.

"నదిని క్రాస్ చేయటానికి యింతకంటే మంచి ప్లేన్ మరొకటి లేదు సార్... మీకోసం పదిరోజుల పాటు యిక్కడే వెయిట్ చేయమని మాకు ఆర్డర్స్ వచ్చాయి." షాడో వెనుకగా నిలబడుతూ మృదువుగా అన్నాడు జీవ్ ని నడిపిన ఆర్మీ ఆఫీసర్.

మౌనంగా తలవూపి ముందుకు అడుగు వేశాడు షాడో. రెండు నిమిషాల్లో నదిని సమీపించి నిశ్శబ్దంగా నీటిలోకి జారాడు.

వెంటనే అతన్ని తనలోకి లాక్కుంది ప్రవాహం. పూల చెండును కొట్టినట్లు విసిరి విసిరి కొడుతూ ముందుకు లాక్కుపోయింది.

పావుగంట తరువాత అవతలి వడ్డును సమీపించాడు షాడో. కళ్లల్లోకి జారుతున్న నీటి బిందువుల్ని ఎడమ చేత్తో విదిలించుకుంటూ, కుడిచేతిని వడ్డు మీద వేశాడు.

"ఎవరిది?" ఖంగుమంటూ వినవచ్చిందొక ఛాలెంజి.

ఎలా వున్నవాడు అలాగే శిలా విగ్రహంలా బిగుసుకుపోయాడు షాడో. ఎక్కడో ఏదో పొరపాటు జరిగింది. మాఘీనది వడ్డున పెట్రోల్ చేసే పాకిస్థాన్ నైనికులుసాయం సమయాల్లో తమ కాంప్లను వదిలిపెట్టి యివతలకు రారని ఆర్మీ యింటలిజెన్స్ తెలియచేసింది. మరి నదిని పూర్తిగా దాటకముందే ఎదురైన యీ ఛాలెంజి మాటేమిటి?

"ఎవరని అడిగితే సమాధానం చెప్పరేం? నదిలో వున్నది ఎవరు?" కరుకుగా అడుగుతూ పొదల చాటునుంచి లేచి నదిలోకి తొంగిచూశాడు ఒక పాకిస్థాన్ సిపాయి.

శరవేగంతో ఆలోచిస్తోంది షాడో అంతరంగం. వంటరిగా లేడు ఆ సిపాయి. వెంట మరో నలుగురు వున్నారు. ఆకలిగా నోళ్ళు తెరుచుకు చూస్తున్న సబ్ మెషీన్ గన్స్ వారందరి దగ్గిరా వున్నాయి.

"మాఘీనది రొయ్యలు చాలా రుచిగా వుంటాయని విన్నాను సాబ్... అల్లా చల్లగా చూస్తే యీ రాత్రికి రొయ్య చారు తాగాలని మహాకోరికగా వుంది..." అమాయకంగా ముఖం పెట్టి ఆ సిపాయి వంక చూస్తూ అన్నాడు.

రెండు అడుగులు ముందుకు వేసి ముఖంలోకి పట్టి పట్టి చూశాడు ఆ సిపాయి. వున్నట్లుండి చేతిలోని గన్ని వెనక్కి తిప్పి షాడో భుజాల మీద బలంగా మోదాడు.

"మర్ గాయారే.. మై మర్ గయా!" అని బిగ్గిరిగా అరిచాడు షాడో. అరుస్తూనే వడ్డు మీదికి పోయి నెత్తి నోరు కొట్టుకుంటూ పొదల మధ్య చతికిలపడ్డాడు.

End of Preview.

Rest of the book can be read @
<http://kinige.com/kbook.php?id=508>